

1. 喝！从宝座流出 纯净生命河的水！  
吃！生命树果子， 丰硕又累累垂垂！  
看！那满城光辉， 不需灯光或日、月， 她没有黑夜！  
  
    。 来罢！哦， 来罢！ 圣灵与新妇说；  
    来罢！哦， 来罢！ 听见的人也说；  
    来罢！哦， 来罢！ 口渴又愿意的 可白白来喝！
2. 基督乃是我们河水， 在里面涌流；  
基督乃是生命树果， 供我们享受；  
基督乃是我们的光、晨星与白昼； 祂乃是万有！
3. 我们洗净袍子， 有权来吃生命树，  
“哦主， 阿们， 阿利路亚， ” 我们真有福！  
我们操练我们的灵， 来经历基督— 何等的基督！
4. 现在我们有一个家， 辉煌胜太阳，  
弟兄姊妹同心站住 合一的立场；  
地方召会乃是 新耶路撒冷豫尝—何等的豫尝！

1. 自从“过召会”， 生活何美丽， 豫尝那日；  
新耶路撒冷， 新耶路撒冷， 安息的满足。
2. 今日的召会就是那美地—流奶与蜜。  
尽情的享受， 尽情的享受， 丰盛的生命。
3. 建造的召会就是神居所， 让祂安息；  
为祂掌王权， 为祂掌王权， 完成神旨意。

读经：可一 1； 罗一 16-17； 弗三 8

### 一、圣经是一本超凡的书

#### 1、使人有得救的智慧

这圣经能使你借着相信基督耶稣， 有得救的智慧。（提后三 15 下）

#### 2、是神所呼出的

圣经都是神的呼出， 对于教训、督责、改正、在义上的教导， 都是有益的， 叫属神的人得以完备， 为着各样的善工， 装备齐全。（三 16-17）

#### 3、是人被圣灵推动， 从神说出来的

第一要知道， 经上所有的预言， 都不是人自己的见解； 因为预言从来没有发自人的意思， 乃是人被圣灵推动， 从神说出来的。（彼后一 20-21）

#### 4、是活而有功效的

因为神的话是活的， 是有功效的， 比一切两刃的剑更锋利， 能以刺入、甚至剖开魂与灵， 骨节与骨髓， 连心中的思念和主意都能辨明。（来四 12）

### 二、地是超凡的星球

#### 1、由神所创造

起初神创造诸天与地。（创一 1）

#### 2、受造给有灵的造物—人居住

创造诸天的耶和華， 就是那塑造并造作地的神； 祂使地坚立； 祂创造地， 并非使其荒废， 祂塑造地， 是要给人居住。（赛四五 18）  
铺张诸天、建立地基、造人里面之灵的耶和華说。（亚十二 1 下）

### 三、人是超凡的造物—照着神的形象被造以彰显祂， 并接受地上的权柄以代表祂

#### 1、被造有三部分

神说， 我们要按着我们的形像， 照着我们的样式造人， 使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜、和全地、并地上所爬的一切爬物。（创一 26）

耶和華神用地上的塵土塑造人，將生命之氣吹在他鼻孔里，人就成了活的魂。（二 7）

## 2、已然敗壞并被定罪

因為眾人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。（羅三 23）

因為罪的工價乃是死，惟有神的恩賜，在我們的主耶穌基督里，乃是永遠的生命。（六 23）

而你們原是死在過犯并罪之中，那時，你們在其中行事為人，隨着這世界的世代，順着空中掌權者的首領，就是那現今在悖逆之子里面運行之靈的首領；我們眾人從前也都在他們中間，在我們肉體的私欲里，行事為人，行肉體和思念所意欲的，生來就是可怒的兒女，和其餘的人一樣。（弗二 1-3）

## 3、但被恢復、蒙各樣屬靈福分的祝福，并被預定得兒子名分

然而神富於憐憫，因祂愛我們的大愛，竟然在我們因過犯死了的時候，便叫我們一同與基督活過來，（你們得救是靠着恩典）。（弗二 4-5）

我們主耶穌基督的神與父，是當受頌贊的，祂在基督里，曾用諸天界里各樣屬靈的福分，祝福了我們；就如祂在創立世界以前，在基督里揀選了我們，使我們在愛里，在祂面前，成為聖別、沒有瑕疵；按着祂意願所喜悅的，預定了我們，借着耶穌基督得兒子的名分，歸于祂自己。（一 3-5）

# 四、耶穌基督是超凡的人—救主、主、元首、并宇宙的管理者

## 1、超凡的出生

有主的使者向他夢中显现，说，大卫的子孙约瑟，不要怕，只管娶过你的妻子马利亚来，因那生在她里面的，乃是出于圣灵。她将要生一个儿子，你要给祂起名叫耶穌，因祂要亲自將祂的百姓从他们的罪里救出来。这一切成就了，为要应验主借着申言者所说的，说，“看哪，必有童女怀孕生子，人要称祂的名为以马内利。”（以马内利翻出来，就是神与我们同在。）（太一 20 下-23）

## 2、超凡的人生

話成了肉體，支搭帳幕在我們中間，豐豐富滿的有恩典，有實際。我們也見過祂的榮耀，正是從父而來獨生子的榮耀。（約一 14）

從來沒有人看見神，只有在父懷里的獨生子，將祂表明出來。（一 18）

耶穌說，我就是道路、實際、生命；若不借着祂，沒有人能到父那里去。你們若認識我，也就認識我的父；從今以後，你們認識祂，並且已經看見祂。（十四 6-7）

## 3、十字架上超凡的釘死

兒女既同有血肉之體，祂也照樣親自具有分于血肉之體，為要借着死，廢除那掌死權的，就是魔鬼，並要釋放那些一生因怕死而受挾于奴役的人。（來二 14-15）

律法因肉體而軟弱，有所不能的，神，既在罪之肉體的樣式里，並為着罪，差來了自己的兒子，就在肉體中定罪了罪。（羅八 3）

## 4、超凡的復活

神已經向我們這作兒女的完全應驗，叫耶穌復活了，正如詩篇第二篇上所記：“你是我的兒子，我今日生了你。”（徒十三 33）

我們主耶穌基督的神與父是當受頌贊的，祂曾照自己的大憐憫，借耶穌基督從死人中復活，重生了我們，使我們有活的盼望。（彼前一 3）

末後的亞當成了賜生命的靈。（林前十五 45 下）

## 5、超凡的升天

照祂力量之權能的運行…就是祂在基督身上所運行的，使祂從死人中復活，叫祂在諸天界里，坐在自己的右邊，遠超過一切執政的、掌權的、有能的、主治的、以及一切受稱之名，不但是今世的，連來世的也都在內，將萬有服在祂的腳下，并使祂向着召會作萬有的頭；召會是祂的身體，是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。（弗一 19 下-23）

## 6、超凡的救恩—使罪人成為神的兒子

因為凡被神的靈引導的，都是神的兒子。你們所受的，不是奴役的靈，仍舊害怕；所受的乃是兒子名分的靈，在這靈里，我們呼叫：阿爸，父。那靈自己同我們的靈見證我們是神的兒女。（羅八 14-16）

因為神所預知的人，祂也預定他們模成神兒子的形像，使祂兒子在許多弟兄中作長子。祂所預定的人，又召他們來；所召來的人，又稱他們為義；所稱為義的人，又叫他們得榮耀。（羅八 29-30）

# 五、對於許多聽見這話之人，現在正是超凡的時刻

而且我們既與神同工，也就勸你們不可徒受祂的恩典，因為祂說，“在悅納的時候，我應允了你；在拯救的日子，我濟助了你。”看哪，現在正是最可蒙悅納的時候；看哪，現在正是拯救的日子。（林后六 1-2）